



北京晚报、辽宁卫视、河南电视台等多家媒体采访“王宽家”

为什么他们眼里饱含泪水?

郑州最有爱心故事引发媒体人热赞

“王宽家”的爱有来有回,像是形成了温暖的环流 “在爱心里长大的孩子们,一个个成了爱的使者”

《北京晚报》的记者来了! 辽宁卫视的记者来了! 河南电视台、河南报业等省级媒体也不约而同地赶来了……

他们都被两周来《郑州日报》《郑州晚报》及郑州各媒体连续推出的《有一种爱叫“王宽家”》系列报道所吸引、感动,想来表达对“王宽家”这个“最有爱心的家庭”的敬意,想来倾听这个温暖的郑州故事,想来弘扬这种厚德尚善的河南精神。

郑州报业集团记者随同采访,再听“王宽家”的故事,依然感动不已,现场各地各媒体的记者们同样经历了心灵的洗礼。采访后,他们纷纷热赞“王宽家”演绎了“最温暖、最有爱心的城市故事”,抚孤育人17年,“王宽家”所涵养而成的人间大爱感人肺腑,所积蓄而成的人生大义令人敬佩,让记者们不禁肃然起敬,采访中不少记者眼里饱含热泪。

郑州报业集团记者 石大东 董黎 李娜 张翼飞 秦华文 张翼飞/图



孩子们小时候,王宽给他们洗澡



今年国庆假期,王宽的孙子孙女们都来了,他们像小时候一样合奏,海龙唱起《时间都去哪儿了》



孩子们小时候,王淑荣带领他们在大石桥桥为群众义务演出



老大汪海波和老四汪雯是同一天生日,他们被接到郑州生活的第一年,王宽家给他俩过生日,两个孩子都是第一次见到生日蛋糕

翻开王宽家相册 还有这么多动人故事



北京晚报记者采访结束,给王宽夫妇与王海龙拍下合影



王海龙小时候喜欢唱歌,兄弟姐妹是最好的听众

大爱至慈

幼吾幼以及人之幼

10月13日,《北京晚报》记者白更从北京慕名来到王宽家采访,他觉得,所谓收养,是把别人的子女收为自己的子女来抚养,尤其是收养已长成幼童的孤儿,

都多少会有一些的条件。比如要求被收养者更名改姓,比如忌讳被收养者与原亲属保持亲缘关系等,显然王宽夫妇的收养,是更纯粹的幼吾幼以及人之幼的大慈和博爱! 这些年付出那么多,养大了别人的孩子,为什么? 后悔吗? 值吗?”

《北京晚报》记者白更问王宽:“您从一开始就没想过把孩子们据为自家的后人,他们不但保留了自己的原姓名,您还经常带他们回老家看望各自的亲戚,这种养育,是更纯粹的幼吾幼以及人之幼的大慈和博爱! 这些年付出那么多,养大了别人的孩子,为什么? 后悔吗? 值吗?”

“我们没想过为什么,也从来不后悔,更没考虑过值不值。既然我遇到了这些孩子,他们的苦难我不能漠视不管。”王宽想了一下补充道,“如果一定要细想个原因,我想是因为我知道自己这个国家一级演员是党培养的,是人民哺育的,看到父老乡亲有难处,我的心里比他们更难受,无论如何也不能袖手旁观!”

他回忆起自己的成长经历,在饥饿的年代,当上戏剧演员后能每顿吃饱饭了,是人民对艺术的尊重和热爱养育了他。

1956年,他加入西藏豫剧团,在青藏的雪域高原上整整唱了26年。对党培养的感恩之心和建设西藏的艺术热忱,让他和妻子王淑荣始终和群众心连心。他们有着根深蒂固的“人民情结”。

所以,当1998年,他们分别作为国

家一级演员、二级演员在郑州退休后,他们最放不下的还是父老乡亲,而当他们回到老家河南周口淮阳县郑集乡贺庄村,先后遇到了那些失去父母、孤苦无依的孩子时,这些孩子就成了他们最放不下的牵挂。

收留他们、养育他们,王宽和王淑荣甚至没有商量一下,他们觉得那就是他们该做的。大爱至慈。

给一个家

而不是城市的屋檐下

把6个孤儿的养育重担,坚定地挑上肩头的那一年,王宽、王淑荣已年近花甲。

河南电视台都市频道记者朱勇问:“按年龄,两位老人自然该是祖辈,对那些曾经无人抚养的孩子来说,有了你们两位爷爷奶奶已经好很多了,您为什么还要让自己已经成家、有了各自生活的儿女分别当这些孩子的爸爸和妈妈呢?”

王淑荣老人眼角又涌上了泪花:“因为光有爷爷奶奶还不够,他们也需要爸爸妈妈啊!”她一想到孩子们当初个个“小可怜儿”的情状,总是潸然泪下。

王宽解释着老伴话里的意思:“孩子们来到我们身边,吃饱穿暖没有问题了,但我们想要给孩子更完整的爱、更完整的家庭,别的孩子有的,我们希望这几个孩子也有。他们有了爷爷奶奶,也应该有爸爸妈妈,才能享受到圆满的天伦之乐。”

两位老人的苦心,是想给这些童年就沦为孤儿的苦孩子一个真正的“家”,而不是仅仅提供温暖的、寄养借居的“城市的屋檐下”。

河南广播电视台综合频道记者程冰冰感慨,不能想象,在郑州这个中原都市里、城市化的的小区中,有这么一家人,老人带着一大堆孩子,睡在东北式的、农村式的大通铺上——“王宽家”发明、独创的大长床——入夜,曾经孤苦的孩子,

如今有了可依偎的亲人,爷爷陪着男孩子们,奶奶则搂着那些小姑娘睡,他们梦里有了甜甜的笑。后来奶奶被她们染了一身虱子,爷爷奶奶开展灭虱卫生运动,忙活了十来天,从此,他们就都成了干干净净、笑容幸福的“像个宝”的孩子。

爸爸妈妈也经常回家陪伴他们,还为他们买来各种日用品,最小的汪欣兴奋地跟小伙伴说:“以前我没有一件毛衣,现在我一下子有了6件!”

汪雯说,以前没有过生日,到郑州后她生日时,奶奶做了一大桌菜,还买来了生日蛋糕。“我从来没过生日蛋糕,更不用说吃过!”回忆当时的感动,她仍然泣不成声。

他们有家了,一个有爷爷奶奶,还有爸爸妈妈的家。

茶楼卖唱

老艺术家为养育孤儿舍名舍命

河南电视台新闻中心记者陈贞君边采访边拭泪,她问王宽:“为了养育这么多孩子,你早出晚归,茶楼卖唱,甚至积劳成疾,多次病危,都没有想过放弃吗?”

王宽说:“没有,我不会也不能放弃。”

那近十年茶楼卖唱的日子,苦得让他们不想回忆。

风风雨雨几十年很少落泪的王宽,那段日子好多次老泪纵横。难啊,从来没有那么难过,孩子嗷嗷待哺,上学生活处处要钱,靠老两口的退休金支应,已捉襟见肘。

他想到了去茶楼卖唱,但迈出这一步也难——在灯光辉煌的国家舞台上,受人尊重地唱了半辈子,如今要像街头艺人一样,在茶楼向人卖唱,如何低下这个老艺术工作者的身段? 如何面对别人的轻贱? 他都不敢想。

但他还是决定去了,为了孩子们,他觉得他得舍下这个脸面,这个“名”。

于是,他每天骑着自行车,一晚上串好几个茶楼,风里雨里的辛苦不怕,他怕的是没人点单。有时候,他唱到半夜,刚

回到家躺下,接到电话有人点他的戏,他就马上又穿衣起床,蹬上车子就赶去了,就为了那“唱一板60元”的微薄收入。但有时候,一夜苦等,却坐冷板凳“剃光头”。天亮时,回到家,他会偷偷喝上几口闷酒,任眼泪流一会儿,熬了一夜的疲惫似乎都感觉不到了,只感到心里揪得慌。

王淑荣说,其实这些她都在眼里了,但只能默默伤心:发愁孩子,心疼老伴——舍下“面子”唱茶楼已经是“舍名”了,难道还要这么奔忙“舍命”吗? 后来,王宽病倒多次,其中3次被下“病危通知书”。

直到今天,王淑荣提到老伴那几次险象环生的抢救就觉得后怕,更让她忍不住流泪的是王宽在心脏搭桥手术醒来后说的话:“快去安排好孩子们上学,别耽误了他们!”

电子血压计特价99元



为庆祝健康高精全自动电子血压计上市10周年,特举办超值优惠活动,原价398元的高精准全自动电子血压计此次以近乎于成本的99元特卖,旨在推广体验,回馈新老顾客,十年仅此一次,活动结束后恢复原价。数量有限,先订先得!

订购热线:400-0056-120
粤医械广审(文)第015100号79
粤食药监械(准)字2012第2200014

庆祝第58届国际聋人节暨聋艺画廊南阳分画廊挂牌仪式

为庆祝第58届国际聋人节的到来,9月22日上午,由郑州慈善总会、郑州市残疾人联合会、中州大学特殊教育学院、聋艺画廊主办,由聋艺画廊南阳分画廊承办的“庆祝第58届国际聋人节暨聋艺画廊南阳分画廊挂牌仪式”在南阳市工业北路家电中心广场举行。

聋艺画廊是国内首家专门为聋人提供创业的平台,南阳分画廊是以实现“聋人大学生创业为目标”的企业孵化模式的一次成功拓展,亦是这一模式孵化出的第一家聋人自主创业企业。它的成立,标志着聋艺画廊孵化模式的成功,对聋人自主创业及就业亦有较为深远的影响。聋艺画廊将继续努力,秉承“实现聋人创业、就业”的宗旨,帮助更多聋人实创业、就业,让聋艺之花开遍全国,走向世界! 无声世界创造无限精彩!

老歌戏曲评书小品相声,看戏听歌不花钱 字大声大屏大手写短信,时尚实用真贴心

工信部专家预言,老人手机马上进入智能时代。拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机、评书机,视频看戏机,一部照相相机,一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。现在,国内专业智能老人手机厂商大显泛泰通信有限公司根据老人需求,使用习惯,推出首款大显品牌智能老人手机。外形时尚,界面图标、功能、操作等都经过了数位60岁以上老年人的亲身试用体验。一学就会,一看就懂,改变了老人不会使用智能手机的现状。并且加入了1255段经典老歌、评书、戏曲、小品相声,1000条的养生食疗疾病预防知识,让老年人养生娱乐两不误。

老人专用智能手机 大显品牌厂价直供全国展开

操作简单 一看就会

3.5英寸超大屏幕,文字又亮又清楚;BOX超大喇叭,声音响亮又清晰;外置接听挂断键,手写短信,双卡双待,简单方便又好用;高容量高密度锂离子电池,待机超长超省心。

手机功能

1200多段老歌、评书、戏曲、相声小品,广场舞视频,看戏听歌更开心;支持GPRS上网功能,传统QQ,新潮微信全部有,亲情沟通更方便;照相、录像、录音,精彩生活随时记录!

娱乐功能

真正智能收音机,点击自动搜索即可搜索和存储当地所有广播电台。独立拉伸天线,随时随地听广播,信号接收强,声音清楚无杂音,足不出户尽知天下事。

广播功能

电子图书馆,1000条的养生保健,疾病预防知识很贴心,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音王,一应俱全。外置手电筒方便实用; SOS求助功能,出门在外更安心。

贴心功能

【活动内容】

- 1.活动期间享受出厂价格,再赠98元的高清耳机,68元8G内存卡和超大字体操作使用手册,数量有限,赠完为止。
- 2.本次活动仅针对中老年朋友。
- 3.快速送货上门,货到付款。
- 4.手机均为厂家最新正品,品质保证,一年包换。

申购热线 **4000-303-995**

特别声明:本次活动申购一台手机仅需358元(电池、充电器、说明书、保修卡),颜色:黑色、红色,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!详情请拨打4000-303-995咨询!

